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В нашем номере: Постановления администрации Сущевского сельского поселения. Уважаемые граждане, жители населенных пунктов Сущевского сельского  поселения,  доводим до Вас: Об утверждении Методики прогнозирования поступления доходов в бюджет Сущевского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области
АДМИНИСТРАЦИЯ СУЩЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОСТРОМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от 14 июня 2019  г.                                                                                        №   25

Об утверждении Методики

прогнозирования поступления

доходов  в бюджет Сущевского

сельского поселения Костромского

муниципального района Костромской области

В соответствии с пунктом 1 статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 23 июня 2016 года № 574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации» (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 11 апреля 2017 года № 436), администрация  Сущевского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемую методику прогнозирования поступления доходов  в

бюджет Сущевского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области согласно приложению к данному постановлению.
         2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за главным бухгалтером.

         3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Сущевского сельского поселения


  
    И.А. Аристова

Приложение  

к постановлению администрации          Сущевского сельского поселения

Костромского муниципального района

Костромской области 

от « 14» июня 2019 г. № 25

Методика прогнозирования поступления доходов в бюджет Сущевского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области.

1. Общие положения

Настоящая Методика прогнозирования поступлений доходов в бюджет Сущевского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области (далее – Методика) разработана в соответствии с действующим бюджетным законодательством, в целях создания единой методологической базы для расчета доходов бюджета Сущевского сельского поселения Костромского муниципального района (далее – бюджета поселения). 

При внесении в действующее налоговое законодательство изменений и дополнений методика прогнозирования отдельных налогов может быть уточнена.

Прогноз поступлений доходов в бюджет поселения в рамках настоящей Методики осуществляется по каждому виду доходов, на основании Прогноза социально-экономического развития поселения, одним из следующих методов:


- прямой расчёт, основанный на непосредственном использовании прогнозных значений объёмных и стоимостных показателей, уровней ставок и других показателей, определяющих объем поступлений прогнозируемого вида доходов;


- усреднение – расчёт, осуществляемый на основании усреднения годовых объёмов доходов не менее чем за три года или за весь период поступления соответствующего вида доходов в случае, если он не превышает три года;


- индексация – расчёт с применением индекса потребительских цен или другого коэффициента, характеризующего динамику прогнозируемого вида доходов;


- экстраполяция – расчёт, осуществляемый на основании имеющихся данных о тенденциях изменений поступлений в прошлых периодах.

При отсутствии необходимых исходных данных прогноз налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения на очередной финансовый год и плановый период осуществляется исходя из оценки поступления этих доходов в текущем финансовом году.

2. Налоговые доходы

2.1. Государственная пошлина

Государственная пошлина прогнозируется с учетом главы 25.3 "Государственная пошлина" Налогового кодекса Российской Федерации исходя из отчетных данных о ее поступлении за год, предшествующий текущему году, ожидаемого поступления в текущем году, динамики поступления и прогнозных сумм поступления государственной пошлины в прогнозируемом году.

99910804020011000110 – государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий.

рассчитывается по следующей формуле:

                                          Пгос = (Ф х КТ) + Д, 

где

Пгос - сумма госпошлины, прогнозируемая к поступлению в бюджет поселения, в прогнозируемом году;

Ф - фактические поступления госпошлины в бюджет поселения в отчетном году;

КТ - коэффициент, характеризующий динамику поступлений в текущем году по сравнению с отчетным годом;

Д - дополнительные (+) или выпадающие (-) доходы бюджета поселения по госпошлине в прогнозируемом году, связанные с изменениями налогового и бюджетного законодательства.

3. Неналоговые доходы

3.1. Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности. В части доходов от предоставления имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности применяется метод прямого расчёта. 

Алгоритм расчёта прогнозных показателей данного вида доходов основывается на данных о размере площади сдаваемых объектов, ставке арендной платы и динамике отдельных показателей прогноза социально-экономического развития поселения. 

Источником данных о сдаваемых в аренду площади и ставке арендной платы являются договоры, заключённые (планируемые к заключению) с арендаторами.

 11105035100000120 -  Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления сельских поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений).

        Расчет прогноза доходов, получаемых в виде арендной платы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления сельских поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений), производится по следующей формуле:

                                                            N = Нп+Вп,

 где 

N - ожидаемые поступления арендной платы за недвижимое имущество в текущем году; 

Нп – сумма начисленных платежей по арендной плате за недвижимое имущество в бюджет поселения; 

Вп – оценка дополнительных (выпадающих со знаком «-») доходов от сдачи в аренду недвижимого имущества в связи с приобретением (выбытием) объектов недвижимости (продажа, передача) имущества, заключение дополнительных договоров, изменение видов целевого использования и др.).
    11109045100000120 -  Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности сельских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в т.ч. казенных).


Прогнозирование доходов бюджета поселения, получаемые в виде прочих поступлений от использования имущества, находящегося в собственности сельских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) (Дпл.), осуществляется с применением метода прямого расчета.

Для метода прямого расчета применяются следующие показатели:

- площадь муниципального фонда, за которую взимается плата (Sм.);

- ставка платы (за квадратный метр), с учетом планируемого изменения

- ставки платы на очередной финансовый год (СТ);

- коэффициенты собираемости (Ксобир.)

Коэффициенты собираемости рассчитывается исходя из анализа начисленных поступлений за последние три отчетных периода и фактических поступлений за соответствующие периоды. Прогнозируемые поступления могут быть скорректированы в сторону увеличения на сумму задолженности, сформировавшуюся на последнюю отчетную дату.

Дпл.=Sм*СТ*Ксобир.

Источником данных о сдаваемой в аренду площади и ставке арендной платы

являются договоры, заключенные (планируемые к заключению) администрацией муниципального образования – Сущевское сельское поселение Костромского муниципального района Костромской области с арендаторами.
4. Прочие неналоговые доходы

      Прогнозирование иных доходов бюджета поселения, поступление которых не имеет постоянного характера и установленных ставок:

-определяется исходя из фактических поступлений;

-прогноз неналоговых доходов, не имеющих постоянного характера

поступлений и установленных ставок рассчитывается по формуле:

ПДнд=П(нд)отч-В,

где

ПДнд - прогноз неналоговых доходов и невыясненных поступлений;

П(нд)отч - фактическое поступление неналоговых доходов и невыясненных поступлений за отчетный финансовый год;

В - выпадающие доходы, носящие разовый характер.

К иным доходам бюджета, поступление которых не имеет постоянного характера, относятся:

- Прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов сельских поселений код доходов 11301995100000130;

- Доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества сельских поселений код дохода 11302065100000130;

- Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений код дохода 11302995100000130;

- Прочие поступления от денежных взысканий(штрафов)и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты сельских поселений код дохода 11690050100000140;

- Невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты сельских поселений код дохода 11701050100000180;

- Прочие неналоговые доходы бюджетов сельских поселений код дохода  11705050100000180;

5. Безвозмездные поступления

Прогноз безвозмездных поступлений в бюджет поселения составляется исходя из предполагаемых объемов межбюджетных трансфертов из бюджета Костромского муниципального района и областного бюджета Костромской области на очередной финансовый год и плановый период, и прочих безвозмездных перечислений от юридических и физических лиц.

