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В нашем номере: Уважаемые граждане, жители населенных пунктов Сущевского сельского  поселения,  доводим до Вас информацию прокуратуры:
Прокуратурой Костромского района организованы проверки летнего отдыха и оздоровления детей на территории Костромского муниципального района.

В ходе проверки прокуратурой района выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства и законодательства в сфере антитеррористической защищенности.

Так, установлены факты, что посуда на пищеблоках имеет сколы и трещины, журнал учета температурного режима холодильного оборудования заполняется ненадлежащим образом.

Выявлялись факты хранения просроченных продуктов, не принятия мер по противодействию новой коронавирусной инфекции.

Имели место случаи не принятия мер по регулярному обеззараживанию воздуха, нахождения работников лагеря без средств индивидуальной защиты, 

В нарушение требований правил пожарного режима в жилых комнатах детей, тренеров оставлены без присмотра включенные в электрическую сеть электрические приборы (телефоны, зарядные устройства, электрофумигаторы).

В целях устранения выявленных нарушений, руководителям детских лагерей внесены представления, которые находятся на рассмотрении
