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Уважаемые граждане, жители населенных пунктов Сущевского сельского  поселения,  Совет депутатов Сущевского сельского поселения информирует о результатах состоявшихся публичных слушаний по проекту Решения Совета депутатов Сущевского сельского поселения, предусматривающего внесение изменений в Правила благоустройства территории Сущевского сельского поселения.

Публичные слушания по проекту Решения проведены 28 мая 2021 года в 14.00 часов в здании администрации Сущевского сельского поселения по адресу: Костромская область, Костромской район, село Сущево, улица Советская, дом 8, кабинет 2. 

В ходе предварительного сбора предложений и замечаний касающихся проекта Решения Совета депутатов Сущевского сельского поселения, предусматривающего внесение изменений в Правила благоустройства территории Сущевского сельского поселения, не поступило. 

В публичных слушаниях приняли участие  8 человек. По результатам публичных слушаний предложений и замечаний касающихся проекта не поступило, составлен протокол от 28 мая 2021 года №1, в котором Совету депутатов Сущевского сельского поселения Костромского муниципального района рекомендовано принять, проект Решения, предусматривающего внесение изменений в правила благоустройства территории Сущевского сельского поселения в предложенной редакции.

На основании результатов публичных слушаний Совет депутатов Сущёвского сельского поселения  доводит до Вас свое Решение от 31.05.2021 года № 12 «О внесении изменений в Правила благоустройства территории Сущевского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области».
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ СУЩЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

КОСТРОМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 31  мая 2021 года           







№ 12

О внесении изменений в Правила благоустройства территории Сущевского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области

В целях приведения Правил благоустройства территории Сущевского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации № 897/пр, приказом Министерства спорта Российской Федерации № 1128 от 27 декабря 2019 года «Об утверждении методических рекомендаций по благоустройству общественных и дворовых территорий средствами спортивной и детской игровой инфраструктуры», постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28 января 2021 № 3 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических требований к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий», Уставом муниципального образования Сущевское сельское поселение Костромского муниципального района Костромской области Совет депутатов   Сущевского сельского поселения

РЕШИЛ:

1. Внести в Правила благоустройства территории Сущевского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области, утвержденные Решением Совета депутатов Сущевского сельского поселения от 14.04.2016 г. №7 (в редакции Решений Совета депутатов от 14.11.2016 №25, от 24.10.2017 №18, от 1.10.2018 № 17, от 21.06.2019 № 15, от 31.08.2020 №12) следующие изменения и дополнения:

1) статью 3 дополнить пунктом 22.1) следующего содержания: 

«22.1) открытая плоскостная детская игровая и спортивная инфраструктура – детские игровые площадки, инклюзивные спортивно-игровые площадки, предназначенные для совместных игр здоровых детей и детей с ограниченными возможностями здоровья, детские спортивные площадки, спортивные площадки, инклюзивные спортивные площадки, предназначенные для занятий физкультурой и спортом людьми с ограниченными возможностями здоровья, спортивные комплексы для занятий активными видами спорта, спортивно-общественные кластеры, площадки воздушно-силовой атлетики, оборудованные в соответствии с методическими рекомендациями по благоустройству общественных и дворовых территорий средствами спортивной и детской игровой инфраструктуры, утвержденными приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации № 897/пр, приказом Министерства спорта Российской Федерации № 1128 от 27 декабря 2019 года;»;

2) в пункте 2 части 13 статьи 5 слова «самостоятельно либо» исключить;

3) в статью 6 «Сбор и вывоз мусора (отходов производства и потребления)» внести следующие изменения:

а) в части 2 слова «Размер площадок должен быть рассчитан на установку необходимого числа контейнеров, евроконтейнеров, но не более 5.» исключить;

б) в 4 абзаце части 7 слова «но не более пяти» заменить на «но не более 8 контейнеров для смешанного накопления ТКО или 12 контейнеров, из которых 4 - для раздельного накопления ТКО, и не более 2 бункеров для накопления КГО.»;

4) в статью 10 «Организация и проведение уборочных работ в зимнее время» внести следующие изменения:

а) часть 5 дополнить пунктом 5 следующего содержания: 

«5) размещение собранного снега и льда на детских игровых и спортивных площадках, в зонах рекреационного назначения, на поверхности ледяного покрова водоемов и водосборных территориях, а также в радиусе 50 метров от источников нецентрализованного водоснабжения.»;

б) в части 10 слова «для временного складирования» заменить словами «для снегозащиты от заносов и накопления» и добавить абзац следующего содержания:

«Ширина валов снега в лотковой части не должна превышать 1,5 метра.»; 

в) часть 14 дополнить 2 абзацем следующего содержания: 

«Собранный хозяйствующими субъектами, осуществляющими вывоз снега, снег должен складироваться на площадках с водонепроницаемым покрытием и обвалованных сплошным земляным валом или вывозиться на снегоплавильные установки.»;
г) в 3 абзаце части 14 слово «временного» исключить;

5) часть 2 статьи 40 дополнить абзацем следующего содержания: 

«Объекты благоустройства могут благоустраиваться открытой плоскостной детской игровой и спортивной инфраструктурой.». 

2. Данное решение вступает в силу со дня опубликования в общественно-политическом издании «Депутатский вестник».
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