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Администрация Сущевского сельского поселения 

Костромского  муниципального района
Акт проверки при осуществлении ведомственного контроля

за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных

правовых актов, содержащих нормы трудового права

    20 сентября   2021г.                                                                                              №1
    На основании: Закона Костромской области №601-6-ЗКО от 17.10.2019 года «О порядке и условиях осуществления  ведомственного контроля за соблюдением  трудового законодательства и иных  нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в Костромской области», утвержденного плана проверок в подведомственных учреждениях на 2021г., постановлением  администрации Сущевского сельского поселения муниципального района №93 от 18.12.2020г.  Об утверждении Плана проведения администрацией Сущевского сельского поселения Костромского муниципального района плановых проверок соблюдения подведомственными организациями трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, на 2021 год.
В МКУК «Сущевский КДЦ» должностным лицом: Лебедевой О.В. главным специалистом администрации Сущевского сельского поселения была проведена  документарная   проверка в отношении: 
МКУК «Сущевский КДЦ», расположенного по адресу: Костромская область Костромской  район  с. Сущево ул. Советская д.5 (далее – учреждение).
Директор учреждения: Черемохина Ирина Борисовна.
Общая продолжительность проверки: 20 рабочих дней с 01сентября   по 20 сентября 2021 г.

Проверка проводилась специалистом администрации Сущевского сельского поселения Костромского муниципального района.
В ходе проведения проверки изучены представленные документы: Устав учреждения,  Правила внутреннего трудового распорядка, трудовые договоры, трудовые книжки, личные карточки работников.

Результаты контрольного мероприятия:
Работники, не достигшие возраста, дающего право на назначение пенсии по старости, в том числе досрочно, в течение пяти лет до наступления такого возраста и работники, являющиеся получателями пенсии по старости или пенсии за выслугу лет, при прохождении диспансеризации в порядке, предусмотренном законодательством в сфере охраны здоровья, имеют право на освобождение от работы на два рабочих дня один раз в год с сохранением за ними места работы (должности) и среднего заработка.

Работник освобождается от работы для прохождения диспансеризации на основании его письменного заявления, при этом день (дни) освобождения от работы согласовывается (согласовываются) с работодателем.

Работники обязаны предоставлять работодателю справки медицинских организаций, подтверждающие прохождение ими диспансеризации в день (дни) освобождения от работы, если это предусмотрено локальным нормативным актом.
 Трудовые книжки сотрудников ведутся в соответствии с Инструкцией по заполнению трудовых книжек, утвержденной постановлением Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 10 октября 2003г.                        № 69 «Об утверждении Инструкции по заполнению трудовых книжек» (далее- Инструкция), постановлением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2003г. № 225 «О трудовых книжках». 

          Ведется  Книга  учета  движения  трудовых  книжек  и  вкладышей к ним.
  На момент поверки предоставлены все трудовые книжки. 
          Личные дела заведены на всех работников.  Защита персональных данных соблюдена. Хронология документов в личных делах соблюдается. Со всеми работниками учреждения заключены типовые трудовые договора.  Перечень документов, которые должны храниться в личном деле, работодатель устанавливает самостоятельно путем издания соответствующего локального нормативного акта. В указанный перечень работодатель должен включить документацию, которая прямо относится к трудовой деятельности работника. 
         Личные карточки работников учреждения по форме № Т-2, ведутся в полном объёме. С записями, внесенными в трудовые книжки о приеме на работу, о выполняемой работе, переводе на другую постоянную работу и увольнении работники ознакомлены под роспись.        
         Все работники   учреждения уведомлены о переходе на ведение сведений о трудовой деятельности в электронном виде (электронные трудовые книжки),  все работники  приняли решение о ведении сведений о трудовой деятельности на бумажном носителе.  
          График отпусков на 2021 год утвержден директором учреждения,                  с которым под роспись ознакомлены все работники. Уведомления о дате начала отпуска   присутствуют в личных делах сотрудников. Сроки уведомления соблюдены.
          Выплата заработной платы производится своевременно путем перечисления на расчетные счета работников, указанные в личных заявлениях.
 Заработная плата выплачивается  каждые полмесяца. Конкретные  даты выплаты заработной платы установлены   коллективным договором, не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена.
         На основании постановления от  12 ноября  2020 года                                                                              №79 «Об оплате труда  работников   муниципального учреждения Сущевского культурно досугового центра» утверждаются оклады с учетом проведенных индексаций должностных окладов работников муниципальных учреждений.  С работниками учреждения  заключены дополнительные соглашения, являющиеся неотъемлемой частью  трудовых договоров.
        Охрана труда.
     При проведении ведомственного контроля в учреждении  в соответствии с постановлением №93 от 18.12.2020 Об утверждении Плана проведения администрацией Сущевского сельского поселения Костромского муниципального района плановых проверок соблюдения подведомственными организациями трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, на 2021 год были рассмотрены следующие документы:
1. Приказ от 30.12.2020г. № 30   «О назначении ответственных лиц». Согласно приказу ответственной по охране труда в учреждении назначается  директор учреждения Черемохина И.Б.
2. Программа вводного инструктажа по охране труда, утвержденная директором учреждения.
3. Инструкция по охране труда для проведения вводного инструктажа 
в учреждении, утверждена приказом директора. 
4. Журнал регистрации вводного инструктажа по охране в учреждении имеется.  
В ходе проверки выявлены недостатки: 
         1.Не разработан локальный нормативный акт о перечне документов, которые должны храниться в личном деле работника.
         2.Не оформлен журнал  учета  занятий по охране труда с работниками по  соответствующей форме.

         3.Разработать инструкции по охране труда  для работников  учреждения.

Рекомендации по их разработке:

1. Разработать локальный нормативный акт о перечне документов, 
которые должны хранится в личном деле работника. В него включается документация, которая прямо относится к трудовой деятельности работника, представляемой им согласно действующему законодательству Российской Федерации.
           2. Оформить журнал учета занятий по охране труда с работниками   по соответствующей форме, руководствуясь постановлением Минтруда России и Минобразования России от 13 января 2003 года № 1/29 «Об утверждении порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций».
           3. Разработать инструкции по охране труда для работников  учреждения: при проведении дезинфицирующих мероприятий;  при мойке окон; при проведении малярных работ; для работников сторонних организаций, проводивших работы на территории учреждения. При разработке инструкций руководствоваться  постановлением Минтруда России от 17.12.2002 № 80 «Об утверждении методических рекомендаций по разработке государственных нормативных требований охраны труда».       
Информацию об исполнении рекомендаций предоставить
в  администрацию Сущевского сельского поселения муниципального района  в срок до 31 ноября 2021 года.
Подпись должностного лица органа, осуществляющего ведомственный контроль, проводивших проверку: 

Главный специалист    администрации

Сущевского сельского поселения               
                                 Лебедева О.В.
Подпись должностного лица подведомственной 
организации, присутствовавшего при проведении проверки: 
Директор  МКУК «Сущевский КДЦ»                                         Черемохина И.Б.

Ознакомлена:

С актом проверки ознакомлена, копию акта получила: 

 Подпись должностного лица подведомственной 
организации, присутствовавшего при проведении проверки: 
Директор  МКУК «Сущевский КДЦ»                                         Черемохина И.Б.
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