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Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2021 год
Настоящий доклад об осуществлении муниципального контроля администрацией Сущёвского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области за 2021 год составлен в соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства РФ от 5 апреля 2010 № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)».
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

Постановлением администрации Сущёвского сельского поселения от 25 мая 2018 года № 30 «Об утверждении перечня муниципальных функций, исполняемых администрацией Сущёвского сельского поселения» предусмотрено исполнение следующих муниципальных функций: 
- муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Сущёвского сельского поселения;

- муниципальный жилищный контроль на территории Сущёвского сельского поселения;

- муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Сущёвского сельского поселения;

- муниципальный контроль в области торговой деятельности на территории Сущёвского сельского поселения.

В ходе исполнении муниципальных функций администрация руководствуется:
- Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Уставом муниципального образования Сущёвское сельское поселение.
При осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Сущёвского сельского поселения: 
- Федеральным законом от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;

- Федеральным законом от 8 ноября 2007 года  № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации»;
- Решением Совета депутатов Сущёвского сельского поселения от 20 июля 2018 года № 10 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Сущёвского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области»;

- Постановлением администрации Сущёвского сельского поселения от 23 июля 2018 года № 39 «Об утверждении административного регламента осуществления администрацией Сущёвского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области функции по муниципальному контролю за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Сущёвского сельского поселения».

При осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Сущёвского сельского поселения: 
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 года № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»;

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 года № 307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам»;

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 года № 306 «Об утверждении Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг»;

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 года № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»;

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июля 2008 года № 520 «Об основах ценообразования и порядке регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса»;

- Законом Костромской области от 3 октября 2012 г. № 284-5-ЗКО «О порядке осуществления муниципального жилищного контроля и порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с исполнительным органом государственной власти Костромской области, уполномоченным на осуществление регионального государственного жилищного надзора»;

- Решением Совета депутатов Сущёвского сельского поселения от 20 июля 2018 года № 11 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального жилищного контроля на территории Сущёвского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области»;

- Постановлением администрации Сущёвского сельского поселения от 23 июля 2018 года № 40 «Об утверждении административного регламента  осуществления администрацией Сущёвского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области функции по муниципальному жилищному контролю на территории Сущёвского сельского поселения».

При осуществлении муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Сущёвского сельского поселения:

- Федеральным законом от 21 февраля 1992 года № 2395-1 «О недрах»;
- Решением Совета депутатов Сущёвского сельского поселения от 20 июля 2018 года № 12 «Об утверждении Порядка осуществления на территории Сущёвского сельского поселения муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых»;

- Постановлением администрации Сущёвского сельского поселения от 23 июля 2018 года № 41 «Об утверждении административного регламента осуществления администрацией Сущёвского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области функции по муниципальному контролю за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Сущёвского сельского поселения».

При осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Сущёвского сельского поселения:

- Федеральным законом от 28 декабря 2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 30 декабря 2006 № 271-ФЗ «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации»;

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 мая 2007 года № 148 «Об утверждении Правил выдачи разрешений на право организации розничного рынка»;

- Законом Костромской области от 2 сентября 2010 года № 657-4-ЗКО «О государственном регулировании торговой деятельности на территории Костромской области»;

- Постановлением администрации Костромской области от 22 декабря 2010 года № 422-а «О порядке организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них, а также требования к организации продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарках на территории Костромской области»;

- Решением Совета депутатов Сущёвского сельского поселения от 26 марта 2018 года № 3 «Об утверждении Порядка организации и осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории  Сущевского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области»;

- Постановлением администрации Сущёвского сельского поселения от 26 марта 2018 года № 11 «Об утверждении административного регламента «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Сущёвского сельского поселения»».
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
На территории  Сущёвского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области осуществляются следующие виды контроля:

- за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Сущёвского сельского поселения:

Данный вид муниципального контроля осуществляется уполномоченным должностным лицом администрации поселения  в отношении владельцев объектов дорожного сервиса, организаций осуществляющих работы в полосе отвода автомобильных дорог и придорожной полосе, пользователей автомобильных дорог являющихся, юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями.

Предметом проверки является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований технических условий по размещению объектов, а также соблюдение пользователями автомобильных дорог правил использования полос отвода и придорожных полос и обязанностей при использовании автомобильных дорог в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов.

Субъектами проверки являются юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в полосе отвода автомобильных дорог и придорожной полосе, владельцы объектов дорожного сервиса, пользователи автомобильных дорог.

- муниципальный жилищный контроль

Данный вид муниципального контроля осуществляется уполномоченным должностным лицом администрации поселения в форме проверок выполнения гражданами, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных федеральными законами, законами Костромской области и принимаемыми в соответствии с ними муниципальными нормативными правовыми актами, в установленной сфере деятельности.

Объектом контроля является муниципальный жилищный фонд.

Предметом муниципального контроля является проверка соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также индивидуальными предпринимателями и гражданами жилищного законодательства.

- за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Сущёвского сельского поселения:
Данный вид муниципального контроля осуществляется уполномоченным должностным лицом администрации поселения в форме проверок выполнения гражданами, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных федеральными законами, законами Костромской области и принимаемыми в соответствии с ними муниципальными нормативными правовыми актами, в установленной сфере деятельности.
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности требований законодательства Российской Федерации о недрах и утвержденных в установленном порядке норм в области использования и охраны недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых.
Субъектами проверки являются юридические лица и индивидуальные предприниматели.

 -контроль в области торговой деятельности: 

Данный вид муниципального контроля осуществляется уполномоченным должностным лицом администрации поселения в форме проверок выполнения гражданами, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных федеральными законами, законами Костромской области и принимаемыми в соответствии с ними муниципальными нормативными правовыми актами, в установленной сфере деятельности.

Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований, установленных федеральными законами, законами и нормативно правовыми актами Костромской области в области торговой деятельности, а также муниципальными правовыми актами Сущёвского сельского поселения (далее - обязательные требования), в частности в сферах:

- организации ярмарок;

- размещения нестационарных торговых объектов.

Субъектами проверки являются юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие торговую  деятельность на территории Сущёвского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля бюджетом муниципального образования Сущёвское сельское поселение Костромского муниципального района Костромской области не предусмотрено. Осуществление муниципального контроля обеспечивается заместителем главы администрации Сущёвского сельского поселения в рамках выполнения должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.

Мероприятия по повышению квалификации специалистов, выполняющих функции по муниципальному контролю в 2021 году не проводились.

Эксперты и представители экспертных организаций в целях проведения мероприятий по контролю в отчетный период не привлекались.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Общее количество проведенных проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2021 году – составило 0, в том числе:

документарных проверок – 0;

выездных проверок – 0. 

Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

В ходе проведения проверок в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц за 2021 год правонарушений не выявлено.

Результаты и основания проведения в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей мероприятий по контролю в суде не оспаривалось.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

	Показатели
	%

	Процент выполнения утвержденного плана проведения проверок за отчетный период
	на 2021 год план не утверждался.

	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых были проведены проверки (в процентах от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории сельского поселения)
	-

	Доля проведенных внеплановых проверок
	-

	Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок)
	-

	Доля заявлений администрации Сущёвского сельского поселения, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано
	-

	Доля проверок в рамках исполнения предписаний, выданных по результатам проведенных ранее проверок
	-

	Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда ( в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)
	-

	Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам и культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)
	-

	Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок)
	-

	Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения)
	-

	Доля проверок, проведенных администрацией Сущёвского сельского поселения с нарушением требований законодательства о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам администрации Сущёвского сельского поселения, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного наказания (в процентах от общего числа проведенных проверок)
	-

	Доля проверок, результаты которых были признаны недействительными
	-


Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Для достижения эффективных результатов муниципального жилищного контроля необходимо проведение следующих мероприятий:

- ежегодное выполнение в полном объеме плановых и внеплановых проверок муниципального жилищного контроля по соблюдению обязательных требований, установленных нормативно-правовыми актами Российской Федерации, Костромской области, а также администрации Сущёвского сельского поселения;

- наличие финансовых средств на осуществление муниципального жилищного контроля;

- наличие штатных единиц по ведению муниципального жилищного контроля;

- проведение постоянного обучения и повышения квалификации муниципальных жилищных инспекторов, а также проведение практических семинаров с соответствующими службами с целью налаживания взаимодействия и передаче опыта;

- информированность в средствах массовой информации, на официальных сайтах органов местного самоуправления.
Приложения
1

