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В нашем номере: Уважаемые граждане, жители населенных пунктов Сущевского сельского  поселения,  доводим до Вас информацию:
В Костромской области суд по требованию природоохранного прокурора обязал орган местного самоуправления и муниципальное предприятие рекультивировать выведенный из эксплуатации полигон отходов у г. Волгореченска

Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения природоохранного законодательства на выведенном из эксплуатации полигона ТБО у д. Сыданиха Красносельского района и г. Волгореченск.

Установлено, что объект размещения отходов не соответствует санитарным требованиям и нормативам, на нем отсутствует гидроизоляция дна и стен ложа, что создает прямую угрозу загрязнения подземных водоносных горизонтов, промежуточная изоляция отходов - надлежащим образом не производится. В 2021 году на полигоне фиксировались локальные очаги тления отходов.

С целью устранения нарушений отходов природоохранным прокурором главе администрации г. Волгореченск и конкурсному управляющему МУП «Волгореченское ПАТП» внесены представления.

В связи с тем, что нарушения закона не устранены природоохранный прокурор обратился в суд.

Решением суда требования прокуратуры удовлетворены. На орган местного самоуправления и муниципальное предприятие возложена обязанность рекультивировать земельный участок, занимаемый полигоном.

Устранение нарушений закона находится на контроле прокуратуры.
