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В нашем номере: Уважаемые граждане, жители населенных пунктов Сущевского сельского  поселения,  доводим до Вас информацию:
В 2022 году утверждены Положение о лицензировании деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных и цветных металлов (Положение); 
Правила обращения с ломом и отходами черных и цветных металлов и их отчуждения (Правила).

Опубликовано Постановление Правительства РФ от 28.05.2022 № 980 «О некоторых вопросах лицензирования деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных и цветных металлов, а также обращения с ломом и отходами черных и цветных металлов и их отчуждения». Начало действия документа 01.09.2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ. Важное:

· Лицензируемая деятельность включает в себя следующие виды работ:

↘заготовка, хранение, переработка и реализация лома черных металлов;

↘заготовка, хранение, переработка и реализация лома цветных металлов;

↘заготовка, хранение и реализация лома цветных металлов.

· Лицензионный контроль осуществляется посредством^

↘проведения профилактических мероприятий,

↘плановых контрольных (надзорных) мероприятий,

↘внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий

· Положение не распространяется на реализацию лома черных и цветных металлов, образовавшегося у ЮЛ и ИП в процессе собственного производства.

ПРАВИЛА. Важное:

· Правила устанавливают порядок обращения (приема, учета, хранения, транспортировки) и отчуждения лома и отходов черных и цветных металлов на территории РФ

· Физические лица осуществляют отчуждение лома и отходов цветных металлов, образующихся при использовании изделий из цветных металлов в быту и принадлежащих им на праве собственности, согласно перечню разрешенных для приема от физических лиц лома и отходов цветных металлов, который утверждается органом государственной власти субъекта РФ

· ЮЛ и ИП могут осуществлять обращение с ломом и отходами цветных металлов и их отчуждение в случае, если имеются документы, подтверждающие их право собственности на указанные лом и отходы

· Прием лома и отходов черных и цветных металлов проводится по массе нетто, определяемой как разность между массой брутто и массой транспортного средства, тары и засоренности.

· Прием лома и отходов черных или цветных металлов осуществляется с обязательным составлением на каждую партию лома и отходов приемо-сдаточного акта

Приложения к Правилам:

↘Приемо-сдаточный акт (форма)

↘Акт (форма)

↘Удостоверение о взрывобезопасности лома и отходов черных или цветных металлов (форма)

Вместе с этим с 01.09.2022 утрачивают силу:

✅ПП РФ от 22.05.2021 № 369 "Об утверждении Правил обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения";

✅ПП РФ от 22.05.2021 № 370 "Об утверждении Правил обращения с ломом и отходами цветных металлов и их отчуждения";

✅ПП РФ от 12.12.2012 № 1287 "О лицензировании деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных и цветных металлов"

Прокуратурой Костромского района в мае 2022 года проведена проверка в сфере рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов.

В ходе проверки установлено, что Красовский Ю.В. 21.05.2022 производил вылов водных биологических ресурсов в запрещенные сроки вылова с 15.04.2022 по 15.06.2022 на р. Кострома Костромского района в 70м от д. 56 дер. Починок-Чапков запрещенными орудьями лова (сетью иностранного производства, длиной 5 метров, высотой 1,5 метра, ячея 50*50) с моторной лодки «Казанка» под веслами. В районе 06:00 21.05.2022 Красовский Ю.В. в нарушение требований действующего законодательства, с использованием запрещенного орудия лова (сеть) в запретные сроки осуществил вылов рыбы: 3 лещ., общим весом 1,025 кг, густера 1 шт, общим весом 0,25 кг.

В результате действий Красовского Ю.В. водным биологическим ресурсам причинен ущерб, размер которого согласно таксам для исчисления ущерба, утвержденными постановлением Правительства РФ от 03.10.2018 №1321 «Об утверждении такс для исчисления размера ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам» составил 4 тыс. рублей, тем самым прервав естественный процесс размножения водных биологических ресурсов, причинив материальный ущерб Московско-Окскому территориальному управлению Федерального агентства по рыболовству, а также экологический вред биологическим водным ресурсам внутренних вод Российской Федерации Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна.

Поскольку в действиях Красовского Ю.В. усматривались признаки преступления предусмотренного п. «б» ч. 1 ст. 256 УК РФ, 24.05.2022 в порядке п.2 ч.2 ст. 37 УПК РФ в ОМВД России по Костромскому району направлены материалы прокурорской проверки.

По указанному факту 24.05.2021 возбуждено уголовное дело по п. «б» ч. 1 ст. 256 УК РФ, по которому проводится дознание.
