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Общественно – политическое печатное издание Совета депутатов                    Сущевского сельского поселения Костромского муниципального района                                                  Костромской   области
Учредитель: Совет депутатов Сущёвского сельского поселения Костромского                     муниципального района Костромской области.

Печатное издание выходит                             № 13от 09  марта 2023 года

с 15 августа 2006 года                                      издание выходит по мере

                                                                            необходимости
В нашем номере: Уважаемые граждане, жители населенных пунктов Сущевского сельского  поселения,  доводим до Вас информацию прокуратуры:

10.03.2023 года  в период с 10:00 до 12:00 в прокуратуре Костромского района  будет вестись тематический прием граждан в  виде «горячей телефонной линии», посвященного вопросам грубых нарушений  требований пожарной безопасности, незаконной реализации  алкогольной продукции, злоупотреблениях  охранных организаций, коррупционных проявленных должностных лиц органов  контроля. В  прокуратуре костромского района звонки будут приниматься по телефону 8-4942-47-34-02. На вопросы ответит помощник прокурора Костромского района Скородумова Е.А.

