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                                                                            необходимости
В нашем номере: Уважаемые граждане, жители населенных пунктов Сущевского сельского  поселения,  доводим до Вас информацию прокуратуры:

     Судебный пристав-исполнитель вправе установить новый срок исполнения должником содержащихся в исполнительном документе требований неимущественного характера после вынесения постановления о привлечении такого должника к административной ответственности на основании части 1 или 2 статьи 17.15 КоАП РФ, не дожидаясь его вступления в законную силу (Постановление Конституционного Суда РФ от 13.04.2023 № 17-П «По делу о проверке конституционности части 2 статьи 17.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в связи с запросом Костромского областного суда»).

     Так, Конституционный Суд РФ признал часть 2 статьи 17.15 КоАП РФ 

не противоречащей Конституции РФ, поскольку по своему конституционно-

правовому смыслу в системе действующего правового регулирования, прежде всего в единстве с положениями части 2 статьи 3, части 1 статьи 6 и статьи 105 Федерального закона «Об исполнительном производстве», она предполагает, что судебный пристав-исполнитель вправе после вынесения постановления о привлечении должника к административной ответственности на основании части 1 либо части 2 статьи 17.15 КоАП РФ установить новый срок исполнения должником содержащегося в исполнительном документе требования неимущественного характера, не дожидаясь вступления в законную силу названного постановления, неисполнение которого в этот срок дает основание - при условии вступления в законную силу указанного постановления о привлечении к административной ответственности на момент возбуждения нового дела об административном правонарушении - для нового применения 

административной ответственности по части 2 статьи 17.15 КоАП РФ.

    Иное нарушало бы баланс прав и законных интересов взыскателей и должников, создавая преимущества для должника, не исполнившего в установленный срок содержащееся в исполнительном документе требование неимущественного характера, исключая в период от вынесения соответствующего постановления судебным приставом-исполнителем до вступления этого постановления в законную силу установление и течение срока, неисполнение в который такого требования создавало бы возможность применения части 2 статьи 17.15 КоАП РФ, т.е. немотивированно ограничивая применение административно-деликтных средств понуждения к исполнению судебного решения и ущемляя тем самым право взыскателя на эффективное исполнение судебного решения в разумные сроки как один из элементов его права на судебную защиту.
«Прокурор Костромского района добился заключения трудовых договоров с работниками». Прокуратурой Костромского района проведена проверка исполнения трудового законодательства в деятельности одного из местных предприятий. Установлено, что с 6 гражданами в период с 2021 по 2022 год на 

постоянной основе заключались гражданско-правовые договоры, фактически 

регулировавшие трудовые отношения. В соответствии с платежными документами оплата услуг и работ в рамках гражданско-правовых договоров с работниками производилась с нарушением сроков, предусмотренных указанными договорами.

Неправомерными действиями работодателя созданы условия для сокрытия несвоевременной выплаты заработной платы и иных выплат, предусмотренных действующим законодательством, уклонения от исполнения обязанностей в сфере охраны труда, в том числе обеспечения работников средствами индивидуальной защиты, прохождения обязательных медицинских осмотров и психиатрических освидетельствований.

Кроме того, подмена трудовых договоров гражданско-правовыми привела 

к нарушению прав работников, снижению социальных гарантий, в том числе на 

своевременные компенсации и выплаты в рамках трудового законодательства, а 

также на обязательное социальное страхование и пенсионное обеспечение.

По представлению прокурора района неправомерная деятельность на предприятии пресечена, с 3 гражданами заключены трудовые договоры, 1 лицо 

привлечено к дисциплинарной ответственности.

   Прокурором района в отношении виновного лица вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.4 ст.5.27 КоАП РФ, которое находится на рассмотрении.
Прокуратурой Костромского района в первом квартале 2023 года осуществлена проверка исполнения законодательства о защите субъектов предпринимательской деятельности. 

В ходе проверки в деятельности ряда администраций сельских поселений выявлены факты ненадлежащего информирования контролируемых лиц и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований на официальных сайтах органов местного самоуправления.

  В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района внесены 

меры прокурорского реагирования, по результатам рассмотрения которых органами местного самоуправления приняты надлежащие меры к исполнению требований ст. 46 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» от 31.07.2020 № 248-ФЗ.

Дополнительно разъясняю, что в силу требований  ст. 46 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ контрольные (надзорные) органы осуществляют информирование контролируемых лиц и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований.
   Информирование осуществляется посредством размещения соответствующих сведений на официальном сайте контрольного (надзорного) органа в сети "Интернет", в средствах массовой информации, через личные кабинеты контролируемых лиц в государственных информационных системах (при их наличии) и в иных формах. Перечень информации подлежащей размещению и поддержанию в актуальном состоянии на своем официальном сайте закреплен в ч.3 ст. 46 46 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ.
«Конституционный Суд защитил право работников на проценты (денежную компенсацию) в случае задержки работодателем выплаты заработной платы и других выплат» (Постановление Конституционного Суда 

РФ от 11.04.2023 № 16-П «По делу о проверке конституционности статьи 236 

Трудового кодекса Российской Федерации и абзаца второго части первой 

статьи 327.1 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации 

в связи с жалобой гражданина И.Б. Сергеева»).

Обязанность работодателя уплатить проценты (денежную компенсацию) возникает в силу нарушения им установленного срока выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику, либо выплаты их в установленный срок не в полном размере. Возложение на работодателя данной обязанности дает основания предполагать, что он должен быть осведомлен о наличии задолженности перед работником (т.е. задолженность не является спорной) и что, погашая ее, он должен одновременно уплатить и соответствующие проценты (денежную компенсацию).

Если работодатель выплатил работнику все причитающиеся ему выплаты в полном объеме, но с нарушением установленного срока либо в установленный срок, но не в полном размере и отказывается уплатить проценты (денежную компенсацию), то работник не лишен возможности воспользоваться правом на судебную защиту.

В то же время право работника на своевременную и в полном размере выплату справедливой заработной платы может быть нарушено также в случае, если работодатель вовсе не начисляет и не выплачивает полагающиеся работнику выплаты. Часть же первая статьи 236 ТК РФ не позволяет однозначно определить дату, с которой - в случае признания за работником решением суда права на получение выплат - следует начислять соответствующие проценты (денежную компенсацию).Часть первая статьи 236 ТК РФ признана не соответствующей Конституции РФ, поскольку она не обеспечивает взыскания с работодателя процентов (денежной компенсации) в случае, когда полагающиеся работнику выплаты не были начислены своевременно, а решением суда было признано право работника на их получение, с исчислением размера таких процентов (денежной компенсации) из фактически не выплаченных денежных сумм со дня, следующего за днем, когда эти выплаты должны были быть выплачены при своевременном их начислении.

Федеральному законодателю надлежит внести в указанную норму необходимые изменения. До этого проценты (денежная компенсация) подлежат взысканию с работодателя и в том случае, когда причитающиеся работнику выплаты не были ему начислены и выплачены своевременно, а решением суда было признано право работника на их получение. Размер процентов (денежной компенсации) исчисляется из фактически не выплаченных денежных сумм со дня, следующего за днем, когда они должны были быть выплачены, по день фактического расчета включительно.

