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В нашем номере: Уважаемые граждане, жители населенных пунктов Сущевского сельского  поселения,  доводим до Вас информацию:

Уведомление

о размещении проекта актуализированной схемы теплоснабжения

Администрация Сущёвского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства РФ от 22.02. 2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»

уведомляет

о размещении проекта актуализированной схемы теплоснабжения Сущевского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области  на 2024 год.

Замечания и предложения от теплоснабжающих, теплосетевых и иных заинтересованных лиц по опубликованным материалам принимаются в письменном виде в срок до 13 июля 2023 года по адресу: 156512, Костромская область, Костромской район, с. Сущёво, ул. Советская д.8 (каб.2) с пометкой "предложение/замечание к схеме теплоснабжения Сущёвского сельского поселения", а также на адрес электронной почты: sushevo2000@mail.ru.

