«Лжеинвестирование»

На территории Костромского муниципального района продолжают фиксироваться факты мошенничества с применением информационно-телекоммуникационных технологий. 
На фоне развития технологий, участились случаи мошеннических действий, связанных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий. За 1 полугодие 2024 года в дежурную часть ОМВД России по Костромскому району поступило 464 сообщения по фактам мошенничества с применением информационно-телекоммуникационных технологий, что на 27,5% больше аналогичного периода прошлого года. 
Так выпускнику учебного заведения, подавшему заявку на трудоустройство на сайте hh.ru, неизвестная девушка предложила попробовать себя в сфере фрилансера. В ходе онлайн собеседования лженаниматели диктовали свой алгоритм действий по взятию кредитов, открытию международных счетов и покупки криптовалюты. Кроме того, к этой деятельности по указанию лженанимателя были привлечены родственники молодого человека. В результате так называемой деятельности в качестве фрилансера, молодой человек и его родственники лишились около полутора миллионов рублей.
Не спешите переводить денежные сбережения, передавать свои данные.
Уважаемые жители и гости Костромского района!
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